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Agv emTpEémovTol oNUEIOGELS, Pifiia Kal KivnTd ThAépava.

@épa  1° : H xortootatky eéiowon evdg mpoypatikod aepio‘:)mmcolouesi oV vouo

pV = AT’ 6mov A sivon kdmowa otabepd. H ecwtepuch % diveton amd v oyéom
uwy,r)=8T" ln(V/ Vu)+ f(T), énov B, n, eivar KAmoeg KatdAinia emAeyUEVEG TOGOTITEG

kot ¥, eivar wd otabepd. H ovvdpmon A7) efoprdtor puoévo amd v Beppoxpacic.
Ymohoyiote to n kat Tov Adyo B/A.

@épa 2°: Anodeitte Tig e&ng 800 oyfoEis:

o {2

B) [%‘;l =V(1- AT).

@spa. 3° : 'Eva davikd aépo 2,5 mol, ue ey=3R/2, vpiotator amd TNV epyiKn KaTdoTuon pe
Beppokpacia 7= 450 K ko wieon p=1 bar v NG avTIOTPENTT KUKAIKT] HETABOAT: TpOTH
e adwPatikny petafoin péxpt va SmhacwoTel 0 GyKog, HETA i 1I6Oympn BEpuaveon Léxpin
Bepuokpacia va yiver 450 K ko téhog ma 1660epun coumieon puéypt 1 wieon va yiver | bar.
Ynohloyiote ta peyébn O, W, AU, AH, AS, ASxeppanovo; Y1 KGOE petaforn kot yw tov
cvvoikd kokho. H Ogppoxpacia tov nepifarlovrog givar 300 K.

Oépa 4° : 1000 ypoppdpo vypod vdpapydpov mokvomTag 13,534 yplex® veiotavron évay
UVTIOTPENTO UETACYNHATIONO amd TV apykn katdotaon pi=1 bar ko 77=300 K omv tehiki
p=300 bar pe T=600 K. O cvvteheomic Oepuuciig Sxotorig eivon A=18,1x10" K, 10
¢;=27.98 J/mol.K ko #r=3.91x10° bar, mov o Bewpodus ©C oTadEPd oTHV TEPLOYA
uetafordv Tov TPOPANHATOGS. (@) ZvYKpivETE TIG TIHEG TOV Cp KO Cy Y0 TO VAKO avto. (B)
Bpfte v petafoin tov dykov ue T wigon of e 16o0spun uetafoln. (y) Ymokoyicte Tnv
petaforn ™g evladmiag AH xotd tov petooynuaTiopnd. (0) ZvyKpivETE TIG GYETIKEG
oLVEIOQOPES 610 AH a6 v petafoin e mieomg kot v petaforn g Bepuroxpaciag.
Ailveton 671 lmol Hg = 200.59 yp.



TYINOAOTI'TO

kg = 1,38x107 J/K, N, = 6,023x10* /mole, R = Nyykg = 8,314 J/mole K,
lcal = 4,1868 J, latm=1,013x10’ Pa, 1bar=10’ Pa.
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Kataotatikh eéiowon avikdy agpiov: pV =nRT
INa adwPatiky petaPforn: pV” = const, 6mov y=C,/Cy
ElevBepn evépyewa : F=U-TS

Evépyesia Gibbs: G=U +pV - TS

EvBoimia: H=U +pV

Van der Waals eficoon : [p & %J(V - b) =nRT
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Evtporia: § =k, InQ(E)

E&icwon Clausius-Clapeyron :

E
Tratiotikdg tepdyoviag Boltzmann : p=C exp(— Z TJ
B

SUVEPTNOT EMUEPISLOD: Z = Zexp(— pE);, Z= ;;N ”...Iexp(— BE)d*q d*" p, émov

B=1/k,T



